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 مساحت مثلث زیر را به دست آورید.  4
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 کنید. ی زیر را تعییننامعادله 7

|𝑥 + 7|(𝑥2 + 5 𝑥 + 6)

(𝑥2 − 10 𝑥 + 25)(𝑥 − 9)13 ≤ 0 
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 ی زیر تابع باشد. را طوری به دست آورید که رابطه yو  xمقادیر  8

𝑓 = {(2، 𝑥 + 𝑦)، (2، 4)، (−1، 2 𝑥 − 𝑦)،  (−1، − 1)،  (𝑥، 𝑥 − 𝑦)} 
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𝑓(1)تابع خطی با شرایط  9 = 𝑓(3)و  4 =  را تعیین کنید. 10
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 عضوی باشد. )نمودار و پیکانی(  2عضوی و برد آن  3ی آن که دامنه الف( تابعی بنویسید 10

 عضوی باشد. )نمودار پیکانی(  2ی آن ب( نمودار تابع همانی را مشخص کنید که دامنه

0.5 

11 
𝑓(𝑥)نمودار تابع    = {

𝑥2                        𝑥 ≥ 0
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 را رسم کنید. 
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 نمودار تابع زیر را به کمک انتقال رسم کنید.  12

𝑓(𝑥) = −√𝑥2 − 4 𝑥 + 4 + 5 
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 توان نوشت که :چند عدد می 6و4و3و2و1و0های با رقم 13

 رقمی بدون تکرار زوج 5الف( 

 تکرار بدونو  3000تر از ب( چهار رقمی بزرگ
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 و بدون تکرار حروف :« combinate»با حروف کلمه  14

 ختم شود.« nate»توان نوشت که به حرفی می 9ی چند کلمهالف( 

 کنار هم باشند.« bina»توان نوشت که حروف حرفی می 9ی ب( چند کلمه
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 4پرسش از  3پرسش اول و  6پرسش از  3که طوریپرسش پاسخ داد به 6توان از ده پرسش به به چند طریق می 15

 پرسش آخر پاسخ داده شود؟
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 کنیم مطلوب است احتمال آنکه:تصادف خارج میمهره به 3قرمز وجود دارد  5سیاه و  4مهره سفید،  3ای درون جعبه 16

 شده همرنگ باشد.مهره خارج 3الف( هر 

 شده سیاه باشد.ی خارجمهره 2ب( حداقل 
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و احتمال قبولی در  8/0قبول شود  و احتمال اینکه در درس فیزیک 7/0احتمال آنکه علی در درس ریاضی قبول شود  17

 باشد احتمال آنکه علی در حداقل یکی از این دو درس قبول شود چقدر است؟می 6/0هر دو درس 
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 فرزند است مطلوب است احتمال آنکه دقیقاً یک فرزند دختر داشته باشد چقدر است؟  3خانواده ای دارای  18
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 متغیر کمی و کیفی را تعریف کنید و انواع آن را بنویسید و برای هر یک مثال بزنید.  19
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